	SEATTLE CITY COUNCIL				600 Fourth Ave. 2nd Floor Seattle, WA 98104
	Legislation Details				
File #:	CB	119240 Version: 1	Name:	CB 119240	
Туре:	Ordi	inance (Ord)	Status:	Passed	
			In control:	City Clerk	
On agenda:	5/7/2	2018			
Final Action:	5/11	1/2018	Ord. No.	Ord 125576	
Title:	AN ORDINANCE relating to the Human Rights code; extending the amount of time available to a person to file a charge with the Office for Civil Rights regarding unfair employment, public accommodations, and contracting processes; specifying that discrimination includes harassment; and amending Sections 14.04.030, 14.04.090, 14.06.020, 14.06.050, 14.08.020, 14.10.020, and 14.10.060 of the Seattle Municipal Code.				
Sponsors:	Lisa Herbold				
Indexes:					
Attachments:	1. Summary and Fiscal Note, 2. Signed Ordinance 125576, 3. Affidavit of Publication				
Date	Ver.	Action By		Action	Result
5/11/2018	1	City Clerk		attested by City Clerk	
5/11/2018	1	Mayor		returned	

Signed

passed

referred

sent for review

sent for review

submitted for Mayor's signature

5/11/2018

5/10/2018 5/7/2018

4/16/2018

4/5/2018

3/29/2018

1

1

1

1

1

1

Mayor City Clerk

City Council

City Council

City Clerk

Council President's Office

Pass